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A könyvújdonságokat az Írók Boltjának (Budapest VI., Andrássy út 45.) segítségével adjuk közre. A listát
összeállította: Négyesi Móni. A könyvek 10% kedvezménnyel megrendelhetők az irokboltja.hu weboldalon.

Költészet

Balla Zsófia: Az élet két fele. Versek 1965–2019

Kalligram Kiadó, 648 old., 4990 Ft

Gergely Ágnes: Még egyszer Firenzébe. Versek 2016–2019

Kalligram Kiadó, 54 old., 2800 Ft

Géczi János–Ladik Katalin: Lösz

zEtna, 63 old., 1500 Ft

Halmi Tibor: Utolsó csatlakozás

Apokrif Irodalmi Folyóirat–Fiatal Írók Szövetsége, 92 old., 1800 Ft

Kántor Péter: Jég – öröm

Magvető Könyvkiadó, 63 old., 3999 Ft

 

Elbeszélő próza

Akunyin, Borisz: A tüzes pecsét

Ford.: Iván Ildikó

Helikon Kiadó, 377 old., 3999 Ft

Bodrožić, Ivana: Hotel Zagorje

Ford.: Radics Viktória

Park Könyvkiadó, 211 old., 2950 Ft

Gavalda, Anna: Szerettem őt

Ford.: Tóth Krisztina

Magvető Könyvkiadó, 210 old., 3499 Ft

Gilbert, Elizabeth: New York lányai

Ford.: Mohai Szilvia

Partvonal Könyvkiadó, 447 old., 4499 Ft

Jessen, Ida: Új idők – Bagge doktor anagrammái

Ford.: Soós Anita

Typotex Kiadó, 317 old., 3500 Ft



Nabokov, Vladimir: Nevetés sötétben

Ford.: Vári Erzsébet és M. Nagy Miklós

Helikon Kiadó, 263 old., 3599 Ft

Nunez, Sigrid: A barát

Ford.: Hoppán Eszter

Libri Kiadó, 211 old., 3499 Ft

Özoguz, Can: A török felszabadító háború történeteiből

Ford.: Tasnádi Edit

Napkút Kiadó, 153 old., 1990 Ft

Ők is boldogan éltek? A férfiváltozat

Szerk.: Szederkényi Olga, ill.: Herbszt László

CSER Kiadó, 167 old., 3995 Ft

Rajk László: A tér tágassága. Életútinterjú

Magvető Könyvkiadó, 541 old., 4999 Ft

Roth, Philip: Sabbath színháza

Ford.: Sóvágó Katalin

Helikon Kiadó, 580 old., 4999 Ft

Šindelka, Marek: Anyagfáradtság

Ford.: Barna Otília

Európa Könyvkiadó, 269 old., 3499 Ft

Szécsi Noémi: Nyughatatlanok

Magvető Könyvkiadó, 423 old., 4299 Ft

Szvoren Edina: Nincs, és ne is legyen

Második, átdolgozott kiadás

Magvető Könyvkiadó, 191 old., 3299 Ft

Vodolazkin, Jevgenyij: Brisbane

Ford.: Pálfalvi Lajos

Helikon Kiadó, 532 old., 3999 Ft

 

Ifjúsági irodalom

Ágh István: Három nap egy esztendő. Magyar népmesék Keresztes Dóra rajzaival

Nap Kiadó, 223 old., 3885 Ft

Green, John: Alaska nyomában



Ford.: Rindó Klára és Szabados Tamás

GABO Könyvkiadó, 291 old., 3690 Ft

Wéber Anikó: Visszhangország. Az elveszett tárgyak földje

Ill.: Biró Eszter

Pozsonyi Pagony, 125 old., 2490 Ft

Zágoni Balázs: Odaát

Móra Könyvkiadó, 390 old., 2499 Ft

 

Irodalomtudomány

Kelecsényi László: Ideje van. Ottlik-tanszerláda

Savaria University Press, 164 old., 2490 Ft

Nyáry Krisztián: Életemnél is jobban. 115 újabb szerelmes levél és történet

Corvina Kiadó, 326 old., 4990 Ft

Orosz Magdolna: Nyelv – emlékezet – elbeszélés. A századforduló bécsi és budapesti modernsége az
irodalomban

Gondolat Kiadó, 429 old., 4500 Ft

Szörényi László: Eretnekek és próféták. Tanulmányok

Nap Kiadó, 231 old., 3750 Ft

 

Művelődéstörténet, néprajz

444 jó hely Magyarországon

Ill.: Moroncsik Ádám

Magyar Jeti, 239 old., 4990 Ft

Petneki Katalin–Petrich Kató: Gyermekvonat Angliába. Egy budai kislány levelei (1920–1921)

Európa Könyvkiadó, 287 old., 3999 Ft

Több mint egy csata: Mohács

Szerk.: Fodor Pál és Varga Szabolcs

MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont, 642 old., 4290 Ft

 

Történelem, politika

Gessen, Masha: A szavak ereje. Pussy Riot

Ford.: Parászka Boróka

Athenaeum Kiadó, 318 old., 3999 Ft

Hahner Péter: Magyarország szerencséje



Central Kiadói Csoport, 312 old., 3980 Ft

Müllerson, Rein: Egy új rend hajnala. Geopolitika és az ideológiák összecsapása

Ford.: Berényi Gábor

Gondolat Kiadó, 242 old., 3900 Ft

Rose, Sarah: Legendás lányok. Kémnők titkos története a II. világháborúból

Ford.: Striker Judit

Partvonal Könyvkiadó, 352 old., 3999 Ft

Sz. Bíró Zoltán: Putyin Oroszországa

Noran Libro Kiadó, 174 old., 3400 Ft

Ungváry Krisztián: Hősök? A budapesti csata német katonai elitje

Jaffa Kiadó, 351 old., 4999 Ft

 

Keleti kultúra

Perzsa bölcsességek

Szerk.: Szalai Lilla

Kossuth Kiadó, 63 old., 2800 Ft

Sadhguru: Inner Engineering – A belső átalakulás. Egy jógi útmutatója az örömhöz

Ford.: Pete-Pikó Erzsébet

Ursus Libris, 302 old., 3900 Ft

 

Pszichológia, pedagógia

A képzelet kockázata. Sylvia Plath életműve, élettörténete és betegsége

Szerk.: Gerevich József

Noran Libro Kiadó, 399 old., 3800 Ft

Boldizsár Ildikó: A királyné, aki madárnak képzelte magát. Meseterápiás csoporttörténetek

Jelenkor Kiadó, 359 old., 3999 Ft

Linn, Dennis–Linn, Sheila Fabricant–Linn, Matthew SJ: Odatartozás

Ford.: Szigeti-Cseke Zsuzsa

Ursus Libris, 330 old., 3500 Ft

 

Művészetek

Kulcsár Balázs: Párizs–Budapest metró. Beszélgetések irodalomról, művészetről

Napkút Kiadó, 239 old., 2990 Ft



Scruton, Roger: A szépről

Ford.: Orosz István

MMA Kiadó, 216 old., 3500 Ft

Szabados

Vál. és szerk.: Bicskei Zoltán

MMA Kiadó, 220 old., 4800 Ft

 

Természet- és orvostudomány

Tammet, Daniel: Számokban létezünk. A mindennapok matematikája

Ford.: Pataki János

Európa Könyvkiadó, 316 old., 3999 Ft

Természetes gyógymódok. Gyógynövények, receptek és terápiák a testi-lelki egészségért

Ford.: Szelényi Magdolna Olívia

HVG Kiadó, 304 old., 7990 Ft

Wohlleben, Peter: Erdei kalauz. Növények, állatok, évszakok, kirándulás

Ford.: Malyáta Eszter

Park Könyvkiadó, 218 old., 3490 Ft


